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ATA DA 774a SESSÃO ORDINÁRIA, 
REALIZADA EM 27 DE MAIO DE 2022 - 18 
LEGISLATURA 202112024. 

Às nove horas do vigésimo sétimo dia do mês de maio do ano de dois mil 

vinte e dois, na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua São Vicente de 

Paula n°. 100 - Centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o pleno da Câmara 

Municipal. Presidiu os trabalhos o vereador Hermes Fernandes de Arruda. Presente os 

Q Excelentíssimos senhores vereadores: Francisco Saraiva Dantas, Geilson Linhares da 

L '-  Cunha Maia, João Fernandes Gomes, José Almeida da Silva, Onaldo Fernandes Maia, 

Robson Silveira dos Santos, Sebastião Marcos Costa de Sousa e Vanderley Mota Pereira. 

AUSENTES: nenhum. A sessão poderá ser acessada no seguinte endereço eletrônico: 

<https://www.facebook.com/CAMARADEBREJODOCRUZ/videos/7488283977908604/ >. 	Havendo 

número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e ordenou que fosse feito a 

e 	ra da ata da sessão anterior. A ata foi lida, discutida e aprovada a unanimidade de 

votos, sem ressalvas. Dando continuidade aos trabalhos o senhor presidente ordenou que 

se feito a leitura do expediente do dia. 1. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: 1.1 Do 

Executivo: Nada a registrar. 1.2 Do Legislativo: Nada a registrar. 1.3 Apresentação de () 

Parecer: Nada a registrar. 	1.4 Atos Normativos, Oficios, Requerimentos, Indicações, 

es pachos, Moções e Informativos: 	A) Ofícios Expedidos n°s. 1112022, 1212022, 

1I2022 e 1412022. B) Ofícios Recebidos: Ofício n 0 24312022 da Secretaria de Saúde do 

Município convocando Audiência Pública, a ser realizada na sede deste Poder, no dia 26 do 

corrente mês e ano para Prestação de Contas dos investimentos e ações de saúde 

desenvolvidas pelo município de Brejo do Cruz durante o segundo e terceiro quadrimestre 

de 2021; Ofício n°. 43/2022 da Secretaria de Cultura, Desporto e Turismo solicitando a esta 

Casa a indicação de representante deste Poder, na qualidade de titular e suplente, para 

composição do Conselho Municipal do Turismo: 	Ofício do Ministério Público 	Eleitoral 

solicitando informações desta Casa acerca de agentes públicos que tiveram seus mandatos 

cassados, 	contas 	rejeitadas ou, 	ainda, 	que foram 	demitidos do 	serviço 	público. 	B) 

Comunicações: Informativo da Câmara dos Deputados informando sobre a liberação de 

recursos para o nosso município durante 	 primeiro quadrimestre de 2022. 2. 

PRONUNCIAMENTOS: O senhor presidente e/Plicou que encaminho Ofício ao deputado 
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Júnior Araújo apelando que o mesmo interceda junto ao governo do Estado no sentido que 

seja climatizado a Escola Cidadã Integral Técnica Estadual - ACITE Professor José Olímpio 

Maia, nesta cidade, pontuando que o calor causar desconforto aos alunos e professores. O 

vereador Sebastião Marcos Costa de Sousa agradeceu aos pares pela aprovação de 

Projeto de sua autoria que imortaliza o nome de Dr. Manoel Gomes, onde o nome do 

mesmo será afixado no Centro de Pesquisas e Estudos de nossa cidade. O parlamentar 

adiantou que o senhor prefeito já autorizou a assessoria jurídica realizar estudo e/ou 

elaboração de Projeto de Lei objetivando regularizar o pagamento dos precatórios do 

FUNDEF a quem de direito. Finalizando o edil enalteceu o trabalho desenvolvido por 

secretários municipais, referenciando o nome de Simony - secretária de Educação e 

Hellisson - secretário de Saúde pelo bom trabalho que vêm realizando a frente dessas 

pastas. O vereador Onaldo Fernandes Maia disse que a Audiência Pública realizada na 

sede deste Poder no dia de ontem para prestação de contas sobre as ações de saúde 

desenvolvidas em nosso município demonstra a transparência e responsabilidade da atual 

gestão para com a aplicação dos recursos, enumerando que a policlínica atende várias 

especialidades, ao tempo em que justificou sobre a viabilidade e economicidade em os 

pacientes serem atendidos em nossa cidade e, por conseguinte, não terem que se 

deslocarem para outros centros. Maia antecipou que foi discutido a possibilidade de 

elaboração de Plano de Cargos para os servidores, registrando que apenas os profissionais 

do magistério têm plano de carreira. O parlamentar anunciou que o município foi 

contemplado com recursos do governo do estado na ordem de um milhão e cem mil reais 

construção de uma creche que, por falta de terreno na zona urbana, será construída na 

unidade Santa Rosa, justificando que outra unidade escolar/assistencial, como já 

sto anteriormente, também será construída na zona urbana do nosso município, 

servou o parlamentar destacando ações do governo em nosso município, como 

asfaltamento, pavimentação, entre outras e, finalizando, lamentou o falecimento de Leila 

Maia Rabelo ao temo em que manifestou votos de pesas aos familiares. O vereador 

Vanderley Mota Pereira adiantou que o senhor prefeito já autorizou procedimento licitatório 

para aquisição de material e equipamento para os agentes comunitários de saúde ao tempo 

em que ironizou que durante os oito anos da gestão anterior não conheceu o secretário de 

transportes e hoje conhece, inclusive o referido esteve hoje nesta Casa, concluiu o 

parlamentar. O vereador João Fernandes Gomes comentou sobre a importância dos 

debates nesta Casa, exemplificando que na sessão passada foi comentado sobre o 

problema existente no Bairro Três Meninas e que o município não tinha como retirar material 

para, ao menos, amenizar o problema e, logo em seguida, essoas mandaram fotos das 

máquinas do município trabalhando no Parque de V,,Øuejada Mãe Maria, alvitrou o 
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parlamentar observando que o prefeito tem tudo para fazer uma boa gestão, enumerando 

que o mesmo recebeu o município em boa situação, os recursos aumentaram, além de uma 

receita extra de duzentos e quarenta mil reais do pré-sal, disparou João comparando que o 

então prefeito Nascimento quando assumiu a gestão encontrou o município endividado, 

inclusive pagou muitos precatórios que se estenderam até a gestão de Barão. Finalizando 

João assumiu que sempre defendeu a policlínica, ou seja, fosse feito algo para não retirar 

pacientes de Brejo do Cruz, pontuando ser mais viável e econômico atender os pacientes 

em nossa cidade. O senhor presidente referenciou que durante a Audiência realizada nesta 

Casa no dia de ontem foi constatado que o município investiu 31% de seus recursos em 

ações de saúde quando a lei exige o mínimo de 15%, antecipando que está sendo adquirido 

aparelho de ultrassonografia, assim como aumentou os recursos e, também, os 

atdimentos, exemplificando as consultas especializadas e não havendo nada a tratar 

	

a -sess, , 	mandando 	lavrar 	a 	presente 	ata. 	Eu, 

(José Dantas de Oliveira Filho), técnico legislativo 

Câmata Mun/cipal, lavrei a ata, que lida e aprovada vai assinada pelos presentes. 

	

Câmara Municipal de 	o Cruz, em 7 de maio de 2022 

de 	da - presidente 


